



2014年7月4日 星期五 统筹:胡田野 编辑:黄修成 美编:李丹 校对:刘畅 版式:宋笑娟

不曾忘记他

一代要为埃斯科巴而战



安德列斯·埃斯科巴的哥哥接受采访

世界杯1/8决赛对阵乌拉圭,詹姆斯·罗德里格斯打入第二球后,哥伦比亚球员们并没有像以往一样通过欢乐的舞蹈来庆祝进球。取而代之的是他们围成一圈双手指天——为了祭奠曾经因为世界杯而失去生命的前辈埃斯科巴。

1/4决赛中挑战东道主巴西,哥伦比亚球员誓言将为20年前被枪杀的埃斯科巴而战。

场上是球星,场下是罪犯

对于哥伦比亚足球的长期沉沦,1990年将哥伦比亚带入意大利世界杯决赛圈的功勋教练马图拉纳骂死甩出真相,“哥伦比亚足球就是毒品

交易,政治黑金潮涌潮退的试验田。”据悉,哥伦比亚参加1994年世界杯的国家队就是由该国一大毒枭“赞助”的。

受到国内暴力风潮的影响,创造哥伦比亚第一个黄金时期的巴尔德拉马、伊基塔等人,在场上是球星,在场下罪行累累。巴尔德拉马曾收受毒品集团的黑钱,凭借自己的足球影响力帮助他们支持的候选人桑佩当选,后来桑佩成功当选,执政期间多次被媒体披露和毒品集团关系密切。“疯子门将”伊基塔在1993年曾因为卷入一起绑架案被捕。

生存的危机让哥伦比亚球员只能逃离这是非之地,前

往阿根廷、巴西或更遥远的欧洲寻求生计。

20年过去了,新一代“改良版”哥伦比亚球员的价值正在被欧洲赛场认识和接受,法尔考是如今比肩C罗和梅西的顶级射手,詹姆斯·罗德里格斯和杰克逊·马丁内斯都是欧洲转会市场最受关注的球员。

不少球员仍被暴力阴云笼罩

尽管新一代哥伦比亚球星看起来无比阳光,但是在另一面,他们也被浓重的暴力阴云笼罩着。已经攻入5球、目前雄踞世界杯射手榜榜首的詹姆斯·罗德里格斯(J罗)的叔叔安东尼奥就死于哥

比亚国内的暴力事件。上世纪八九十年代,安东尼奥也在麦德林的职业俱乐部踢球,但在社会治安极为混乱的哥伦比亚,安东尼奥在90年代中期不幸被枪杀。

中场球员夸德拉多的父亲曾是名卡车司机,在夸德拉多只有5岁时,其父亲就在一次毒贩火并中被误杀。

继承埃斯科巴2号球衣的后卫萨帕塔虽然常年生活在意大利,但是他的姑母去年5月1日在哥伦比亚米兰达被绑架,歹徒向萨帕塔索要150万美元,否则他们将撕票。幸好哥伦比亚警方迅速抓住了歹徒,解救了萨帕塔的姑母。

■大战在即

斯科拉里:国际足联不想我们夺冠

巴西队边打心理战 边招女心理师入队

巴西队主帅斯科拉里和技术总监佩雷拉近日与巴西最有影响力的6名记者进行了一次封闭的交谈。当着记者的面,斯科拉里大吐苦水,他认为国际足联可能并不喜欢巴西队在本土夺得冠军。一点是斯科拉里认为FIFA在对荷兰队核心罗本假摔处理上网开一面,就是希望像荷兰队这样更具商业价值影响力的球队前进。另外,斯科拉里也认为巴西队在揭幕战上得到那个点球理所应当,是国际足联故意引导媒体去讨论此事,意图造成国际足联偏袒巴西队的假象。

斯科拉里此言一出立刻引起了众多对手的反感。哥伦比亚队主帅佩克尔曼有些不屑地说:“斯科拉里就爱玩心理战这一套。我也希望FIFA能够对斯科拉里这种不负责任的言论进行调查!”

巴西队与哥伦比亚队的1/4决赛在即,但巴西队内的心理问题近日被反复提起。主帅斯科拉里似乎也意识到这一事件的严重性,本周将女心理医师雷吉纳急招入队。

面对风头正劲的哥伦比亚队,巴西队很可能大幅度调整阵容,以求给对手来

个出其不意。1/8决赛与智利队的比赛,巴西队的表现受到了很大质疑,很多专家都认为巴西队浪费了手里的一手好牌,没能发挥出应有的水平。对于这样的批评,巴西队主帅斯科拉里虽然嘴上说只是球员心理紧张造成发挥不佳,但是暗地里,老帅确实是开始研究新的战术组合了。在队内一场封闭教学赛中,斯科拉里启用了5名替补球员,显然他在让过于疲劳的球员休息的同时,也在不同位置上尝试着不同的球员。

郑州晚报世界杯联合报道组

■封神榜



“苏牙”要卖7200万

据英媒报道,巴萨为苏亚雷斯开出了高达7200万英镑的转会费,这样的条件让利物浦很难拒绝,苏亚雷斯基本已经确定转会巴萨。巴塞罗那的行动也得到了梅西的支持,梅西对这一引援决定十分赞同。

“内”伤好了

昨天,巴西队在驻地特雷索波利斯进行了分组对抗,内马尔行动自如,看起来伤情已无大碍。

在与智利队的比赛后,内马尔的大腿和膝盖感觉不适,这与他在比赛中多次被智利队员侵犯有关,主帅斯科拉里对此表示了不满。

随后的发布会上,内马尔也亲口确认自己不会缺席与哥伦比亚的四分之一决赛。



热血 在一起

2014 咪咕音乐足球party主题季

热血原创&热血竞猜
赢iPad air大奖
和神秘嘉宾一起看决赛

咪咕音乐世界杯全民竞猜, 下载/赠送世界杯热门歌曲参与竞猜, 球队获胜即有机会赢得世界杯纪念品、精美数码产品等。还可同步参与世界杯热血之城票选, 有机会与神秘嘉宾一起看决赛。

www.10086.cn 10086